
Correction du contrat pour la semaine 2 (du 30 mars au 3 avril 2020) 

Enigme 1 

.  

Pour répondre aux questions, tu dois observer attentivement les 2 images et comparer les poissons qui se 

trouvent dans l’aquarium… 

A 8 heures, dans l’aquarium (de la première photo), on ne voit pas le poisson orange (Il se trouve à droite 

sur la seconde photo !). C’est donc le poisson orange qui est caché dans le pot. 

A 9 heures, dans l’aquarium (de la seconde photo), on ne voit pas le poisson blanc et le poisson jaune (qui 

sont visibles sur la première photo !). C’est donc ces 2 poissons qui sont cachés dans le pot. 

Enigme 2 

 

 
 

Il faut lire attentivement la consigne. Les 4 poissons sont en file indienne : 

le 1er est bleu, le 2ème est rouge, le 3ème est jaune et le 4ème est vert. 

Problème 

 

15 + 18 = 33 

Il y a 33 poissons dans l’aquarium. 



 

Exercice 6 – Ecris le nom sous chaque dessin : 

des cerises – un oiseau – une église 

une épuisette – une fusée – du raisin 

Exercice 7 – Complète : 

Qui donne les pommes ?  C’est le pommier. 

Qui donne les poires ? C’est le poirier. 

Qui donne les fraises ? C’est le fraisier. 

Qui donne les cerises ? C’est le cerisier. 

Qui donne les abricots ? C’est l’abricotier. 

Qui donne les framboises ? C’est le framboisier. 

Qui donne les bananes ? C’est le bananier. 

Qui donne les noisettes ? C’est le noisetier. 

 


